

Соблюдая ПДД, не окажешься в беде!

Автор: Тахташева Р.Д.

30.01.2023 06:46 - Обновлено 30.01.2023 06:47

Как известно, правила дорожного движения – правила жизни. В последнее время увеличилось количество ДТП с участием детей. Поэтому в нашем детском саду ведётся постоянная, целенаправленная и систематическая работа по обучению детей ПДД. Дети группы №8 «Бабочка» в течение недели рассматривали иллюстрации с дорожными ситуациями на улице, рисовали дорожные знаки, играли в дидактические игры «Можно - нельзя», «Что говорит светофор?», в подвижные игры «Шофёры», «Весёлый светофор» и другие, направленные на формирование правильного поведения на дороге. А также совершили увлекательное путешествие в страну дорожных знаков. Данная работа помогает детям лучше понять опасные ситуации, которые могут произойти, если не соблюдать определённые правила безопасности и поведения. И, конечно, кто бы ни обучал детей правилам дорожного движения, будь то родители или педагоги, важно помнить, что самое большое влияние на формирование поведения ребенка на улице имеет соответствующее поведение взрослых.

